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Lecon 29

Dans cette lecon, nous allons voir :

1. Gl

Ce sont les verbes qui ont la seconde radicale identique a la troisieme.

Exemples :

Le verbe &+ est a 'origine #&5. Ici, » est la seconde et la troisieme radicale.
& (Gt NG

Voici les changements que subira le verbe carias.

> Au pb

I. Laseconde radicale perd sa voyelle avec le st du verbe aux pronoms S :

o
No

«®
\

‘W/ @ -

pour /céé-
Le verbe conserve sa voyelle avec le 3G aux pronoms &és :

0 . . gt . . “w O - - Lo . A A .0 . .
. . " ol *

> Au g )las

e Au é}é}fa Q\JA’A



La seconde radicale perd sa voyelle avec le 3U&| du verbe aux pronoms S :

?U.. pour @vu“

De la méme facon :

d s ¢ 2 8 o g

@"u pour c’vﬁ

Le verbe conserve sa voyelle avec le sUi) aux pronoms Jsss

o Au @3593 Q\.:afé

Pour ces quatre formes é;u o, éé-\ o, céd o et é;:.g o, iy a sl <& car
les seconde et troisieéme radicales ne portent pas de voyelle. Comme ce sont

deux solides consonnes, elles ne peuvent étre supprimées, alors la troisieme

radicale prendra une 58 pour éviter ;pSLa! ¢ &

@z‘f(o'j axf;'j ax:('j a;/(o'j
oo PP Y N
I n’y a pas de ;uSLEJ1 s\ pour les autres formes :

e

yﬂ:o/ ‘éﬂ/c

o Au jf

Aprés avoir retiré le & de début et la 45 en terminaison de =33, il ne restera
&

que #>. La troisieme radicale prendra une 48 pour éviter ;o) s\adll. Nous

aurons alors C;'

Comme le verbe ne commence pas par une lettre S, nous n’aurons pas
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besoin de o3 5548,

Sile verbe est du groupe i-a, comme & et Gws, la 8325 de la seconde radicale

apparait pour le 3i) du verbe aux pronoms &s, exemples :

Le U.e}e @Lai est (....’lg, et le JST est (’...2

Notons que le i est identique au 2.

2. \.ij\é;\if«

Nous avons étudié VJ et & dans la lecon 21. Nous y avons vu que & & signifie « Il n’est

pas encore rentré ».

Il existe un autre W qui signifie « quand » ou « lorsque », exemples :

Fadt Eds3 updl Sl W

Quand j a1 entendu la sonnerie, je suis entré en classe.
e
3 pd 2 o/f 0/0 S P S 2 - d /0 Q s
Lo U3y Ase JI caas W
(S ) ] -

Lorsque je suis allé a la Mecques, j ai rendu visite a des amis.

Ce & est employé avec le P,

Au ¢ ,las, nous employerons bdis. Exemple :

D531 Calall b fudil umtdlt J) LadT s

Quand je suis allé a [a mosquée, je me suis assis au premier rang.

$39

'Y

(FS]

e
\o

E

3

L3 et 1357 sont tous deux des mots pour amener une emphase au verbe a la négative.
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58 est employé au passé, et \4i au futur. Exemples :

% o

L 4y &1 i oy 81

Je ne lui a1 jamais écrit. Je ne lui écrirai jamais.

é % . . g s
Le mot ks est ‘o4 (indéclinable), €t n’a que cette terminaison, une ds.

4. \3&:’3} c‘g

. Y R . . . .
C’est une erreur de dire ;S ¥ sans le s, car ¢a signifierait un refus de remercier.

Exercices

1  Reépondre aux questions suivantes.

2 FEtudier les exemples de verbe caaas.

3  Lire ce qui suit.

4  Ecrire les verbes suivant avec le sU%| aux pronoms de la 1% personne du singulier.
5  Etudier la formation du s pour le verbe iaias.

6  Lire ce qui suit.

7  Etudier la formation du B3 s @Lai pour le verbe (arias.

8  Reépondre aux questions suivantes a la négative en employant ¢J.



9  Compléter chacune des phrases suivantes avec le verbe donné entre parenthése

précédé par iatll ¥,

10 Etudier le 3t du verbe (a2 A tous les pronoms au ol

11 Etudier le 3% du verbe Ciaas A tous les pronoms au o

12 Etudier le st du verbe (ialas A tous les pronoms de la 2" personne au .

z . . < z %
13 Etudier les exemples suivants avec ks et 1431,

14  Lire les exemples de la comparaison.

Vocabulaire

& -

B

©o
‘o
\

t

passer (a-u)

S a2 . s -

= =2

verser (a-u)

-
-

repousser (a-a

e gy
distrait plus

bon un égout

33 . s F s 1
J’.U,, " A

tracter (a-u) penser (a-u)

3 @ 3 5
:) - :/ w 8 - & -
e ) > o o

répondre a-u) abuser (a-u)

- -
3 - s - & o e

toucher (i-a) sentir (i-a)
L I> Bz 4.0 . s
&S 00 O Py o
une paume  une fois cafarder (i-a)
%02 el o 4 2 4 s
i FES oy &S
un instant  une copie doux déplaisant

La classification septuple du verbe

3 s & -
e T
faire le pelerinage (a-uy

@

P
Ny A

g

compter (a-u)

2 P

NS NI
bloquer a-u)

A, . o~- - ~

P P

tomber malade (i-a)

Do o ” (0
rED) C\...g;
une odeur un brocart



Verbe qui n’a ni 8}, ni § ou (¢ pour radicale, et dans lequel la seconde radicale est

différente de la troisieme, exemples :

w-0

Verbe qui a une 8} pour radicale, exemples :

woo < & . w0 - d . w o - & .
838 pour 3™ radicale 838 pour 2™ radicale 838 pour la 1 radicale

Verbe qui a pour seconde radicale un y ou un (g, exemples :
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e A ed W s Je

Sy S8 S Sa ol

Cette forme est aussi appelée (ﬂﬁ\ ens.

a. :33}2.8.‘\ :j.,éi]\

Verbe qui a un g ou ¢ pour seconde et troisieme radicale, exemples :

S s

b. :éjj,}.;h :j.,éi!\

Verbe qui a un g ou (s pour premicre et troisieme radicale, exemples :

- “ o

o 9 & &3

- -

Ce type de verbe ne garde que le seconde radicale au i, parce que la premiére
radicale est omise au @C‘aﬁ, et la troisiéme radicale est omise au i,

Le J,e\ de ‘;5;” séﬁ est & « Garde ! », et pour g’-l ‘5/“3, ¢ « Comprends ! »



